



李嘉诚忆奋斗史:14岁被人们说成大器

昨日,长江商学院十周年庆典在北京国家会议中心隆重举行。长江实业(集团)有限公司董事局主席李嘉诚先生莅临庆典现场并致辞。在这篇名为《行动英雄》的演讲中,李嘉诚指出了自己的成功秘诀,“建立更好的自己,才能建立更好的未来。”李嘉诚同时勉励长江商学院的校友,“有能力的人,要为人类谋幸福,这是任务。”

以下为文字实录节选:
我十四岁那年,一位会看相的同乡对我母亲说:你儿子眼眸

无神,骨瘦如柴,未来恐难成大器。他安分守己,终日乾乾,勉强谋生是可以的,但飞黄腾达,恐怕没有他的福分!

我妈妈刚刚失去丈夫不久,这番话令他多心酸。妈妈把失望放在一旁,安慰和鼓励我说:“阿诚!天命难算,上天一定会厚待善良、努力的人。再艰难,只要一家人相依一起就不错啦。”我当然相信母亲,但我更相信我自己!我请妈妈放心,我相信,只有自己双手创建的未来,才是唯一能信任的命运。

当年我们一家生活在战乱、父亲病故、贫穷三重合奏的悲歌中。抬头白云悠悠,前景一片黯淡,仰啸问天,人情茫茫如风影,四方没有回应。我唯一的信念是建立更好的自己,才能建立更好的未来。

我认为人最大的悲哀是无聊,患上漠不关心的冷漠症,套上自命不凡的枷锁,在专业、行业和权力的高岗上,掌控庞大社会资源和机会,却失去自重心,那些沉醉在过往,滞留在今日,那些对社会问题视而不见、无动于衷的借

口大王,一定被社会唾弃和淘汰。

有能力的人,要为人类谋幸福,这是任务。历史中有很多具创意、有抱负的人和群体,同心合力,在追求无我中,推动社会改革进步。天地之间有一不可衡量,永恒价值的元素,只有具使命感的人才能享有的。回想过去,人生似梦非梦,七十年匆匆过去,那个同乡看不起、瘦弱、无神的少年,一直凭努力和自信建立自我,追求无我。

谢谢各位。

据东方网

财经热博

楼市供不应求是假象



吴其伦
著名地产评论员
财经评论人

一直以来,很多人说楼市供不应求,并称这是导致房价疯涨的主要原因。笔者以为,楼市供不应求是假象,是开发商、投机投资客联手制造出来的,其惯用手法是捂盘、分批供应、炒家大量集中购买。可见,房价疯涨的原因是利益群体的贪婪与欺诈,而不是供不应求。

腾讯微博

小心房产税促使房价上涨



吴国平
知名私募基金经理

房产税说到底也是一种持有房子的成本,就好像我们的消费品一样,打广告成本难道不需要转嫁到消费者购买价格里面去吗?那是必然的。换句话说,只要有条件,那是肯定要转嫁的,房产税一出来,房价不是下跌,相反,更可能是上涨,因为持有成本高了,这样,必须转嫁出去。

腾讯微博

人口红利由数量转至质量



辜胜阻
著名经济学家

虽然劳动力供给、储蓄率和投资率都随着人口老龄化而逐渐降低,但人口城镇化所带来的内需扩张以及新兴产业发展,则有助于将需求保持在一个相对较高水平。在廉价劳动力的“人口数量红利”消失后,要转向依靠技术进步和人力资本积累的“人口质量红利”和人口由农村向城市的“城镇化红利”。

腾讯微博

制造商对质量问题换概念



崔永元
央视著名主持人

食品掺杂物的讨论很像是汤和老鼠屎的问题,制造商总是说老鼠屎不是故意放进去的,而且吃一粒老鼠屎对身体无害,而连喝10碗汤反而有害身体,其实消费者关心的是:汤里可不可以有老鼠屎?

腾讯微博

全省版 覆盖苏皖 广告热线 025-84519772

富汇达投资

◆股票、期货配资管理、咨询;
◆5万配30万、20万配120万操盘资金;
◆低服务费,按天计费,1%每天,空仓不收费。
热线:86647155、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

物流全省版

诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流
南京 ⇌ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

宇峰物流
南京 ⇌ 东北、西北、内蒙古、云贵川
广东、福建特色往返专线
24小时热线:4006380900
另:回收各类废旧物资

子函货运
南京 ⇌ 漳州、杭州、荆
州
受理全国各地整车零担业务
服务热线:400 68 77559 谢

江苏路易物流
乌江 ⇌ 南京 ⇌ 全国
江浦 ⇌ 南京 ⇌ 配载
货运一般纳税人重守诚信服务企业
13851784666、www.jsly56.com

宇达西藏新疆专线
无锡 ⇌ 拉萨
货运 特价 特优、天天发车
0510-82358219、13093035088

青岛中企达物流
无锡 ⇌ 青岛全境
0510-83278533、18651567883
热线:4000580807 无锡广石路胜杰停车场